



美丽的海南岛

周口六一路小学三(2)班 孔力源 编号:1855

海南岛是一个美丽的小岛,既是水果之乡,又是一个风景优美的地方。

海南的热带水果很多,火龙果、椰子、榴莲、菠萝蜜、人参果、莲雾、杨桃、番石榴、槟榔、荔枝、芒果……真可谓数不胜数。火龙果里面的心是红色的,看起来颜色鲜艳,吃起来又香又甜。椰子堪称海南的代表性水果了,香浓的椰汁,香脆的椰肉,真是美味的享受。

来到海边,一望无际的大海在阳光的照射下波光闪动,这里的空气是那么清新,阳光是那么的明媚,在阳光的照耀下,人们脱了鞋子,或是开心地踩在像云一样柔软的沙滩上或是玩堆沙堡的游戏,也可以去捡贝壳,这种感受真是美极了。

沙滩上的贝壳大多藏在沙滩中,需要你仔细地扒开细沙,小心翼翼地捧出它们,嗨,你看,大小不一、千奇百怪:扇子

形、蝴蝶形、小号形……使人看了眼花缭乱。

珊瑚丛中活动着成千上万条美丽的鱼:有的身上布满彩色的条纹;有的头上长着一簇红缨;有的周身像插着好些扇子,游动时飘飘摇摇;有的身上长满了刺,鼓起气来像皮球一样圆。

海南岛的水果如此丰富,景色如此优美,是一个度假的好地方。

我的名字

商水县县直一小四(五)班
马艺琳 编号:5039

每一个人都有自己的名字,这些名字饱含着父母对孩子望子成龙、望女成凤的期盼。

我的乳名叫马臻,“臻”的含义在字典里有“到”的意识,“马臻”的意识是“马到”,“马到”就意味着成功。也就是说,我的乳名有“马到成功”的寓意。而我的大名叫马艺琳,这个名字不但好听,而且还有着很深刻的含义。听说为给我取这个名,爸妈查了很多资料,费了很多心思,要不我就说说其中的含义让你听听。

姓氏,当然是随爸爸的。“艺”指的是艺术,而“琳”的意识就特别有趣了。“琳”有“王”和“林”两部分组成。“林”的寓意是大千世界,人像树林一样多。在“林”的前面加个“王”字旁,就是说要我做人群中中最优秀的“那部分人”。因此,马艺琳的意识综合起来就是:爸妈希望我成为世界上最出色的艺术家。

后来懂事时,我再次咨询自己名字的含义。爸爸语重心长地说:把“艺”解释为“艺术”没有错,但艺术只是众多行业的一个代表。从更广意义上来说,在以后成长的道路上,如果喜欢哪一行就去钻研哪一行,并力求在这一行做出突出的成绩。

这就是我的名字,看似简单的文字,却蕴含着父母对我深深的爱。我一定从现在开始,好好学习,积极参加体育锻炼,努力成为一个“德、智、体”全面发展的好学生,决不辜负父母对我的期盼。我相信,我一定能做到。

(辅导老师 王艳华)



黄山

周口闫庄小学四(3)班 刘宇坤 编号:3055

十一假期,爸爸带我去黄山玩。到了黄山脚下,群山环绕,树木郁郁葱葱,白云若絮,阵阵风吹来,让人神清气爽,心旷神怡。我抬头一看峰顶这么高,都在云彩上面呢!我爬得上去吗?看着笔陡的石级,石级边上的扶手似乎是从天上挂下来的,真叫人发颤。我奋力向上爬,一会儿用拐棍,一会儿手脚并用向上爬。爬着爬着,我听见导游在介绍龙爪松,我走近一看,这颗松树的根真的像传说中的龙爪一样,卧在地上苍劲有力。我继续往前走,看见一棵夫妻树,树高20多米,在离地2米处树分两干,并蒂齐肩,其粗细、高低几乎一模一样,人们又叫它连理松,为传说中的唐明皇与杨贵妃死后二人同游黄山,并留恋此地美景而化身为连理松。连理松为黄山十大名松之一,许多游客在此留影。

看着长长的石阶,我停驻歇息,气喘吁吁,稍微歇口气,就又开始攀登了,好不容易到了光明顶,这里游客如织,都在欣赏这满山的苍松翠柏,奇形怪状的山峰以及石头,我向四周望望,真的有“一览众山小”的感觉,刚才爬的山路全在我的脚下。

在下山的路上遇上了一场秋雨,豆子大的雨点倾盆而下,点缀着山林的树,将漫山的树木浸染的更加赏心悦目。雨后的苍松更加清秀,当山润的云雾缓缓升起,好似人间仙境,更像人在画中游。转眼间云雾弥漫了整个山谷,犹如进了梦幻境地。这次旅游让我明白了一个道理,人站得更高,才能看得更远,要想更好,就要付出更多的努力。

(辅导老师:郑京阁)

迟到的圣诞礼物

周口市文昌小学五(2)班 刘宜星 编号:3143

圣诞节到了!人们都很开心,而我却例外,心情变得很郁闷。

在平安夜前几个夜里我做了一个梦。圣诞老人驾着麋鹿,带着许多礼物,像流星一样在天空中滑过,来到孩子们的“城堡”给每个孩子想要的礼物,我也不例外,我们都得到了自己喜欢的礼物,高兴得手舞足蹈。可是这只是梦。我为了梦想成真,特意在平安夜那天晚上,在我的床头柜上放了一双自己新买的袜子,还在旁边的纸条上写了我想的东西们,可到了圣诞节早上我都没有收到圣诞老人的礼物。

整整一天要过去了,我的心情都不好。直到在放学回家的路上我把所有不愉快告诉了妈妈以

(辅导老师:曾庆翠)

挫折是痛苦背后的曙光

周口实验小学六(4)班 张圃源 编号:2775

后心情才好一些。回到家里,我就坐在沙发上看电视。过了一会儿,我想起自己的袜子还在床头柜时,就马上去卧室。“啊!”在我的床头柜上有一个非常漂亮的盒子。我打开一看原来是我想要的圣诞礼物——枣片。家里的枣片被哥哥吃完了,因为最近妈妈比较忙,所以没有给妈妈说这件事,只好给圣诞老人说。我想应该是圣诞老人要给许多小朋友礼物,所以我的礼物送迟到了。

最终,我想了很长时间……终于知道圣诞老人就是妈妈。“圣诞老人”谢谢您,您给了我舒适干净的房间和我爱吃的枣片。您的爱是最伟大的。

(辅导老师:曾庆翠)

只有用心发现,那么它便会送给你一张成功的入场券,让你观看每一场成功的影片。但如果你放弃了这一个宝贵的机会,那你的世界就很难重现光明。

生活中,我们需要挫折,让它带给我们无限的思索。挫折也阻挡过我们前进的脚步,小时候,我们老爱跌倒,为什么大了我们就不容易跌倒了呢?因为我们学会了站起来。我们克服了生命给我们带来的第一个挫折。长大后,我们也会失败过,为什么有些人在失败上停滞不前?因为他们怕了,怕去经受另一次挫折。

成长中,我们都需要挫折来磨练,因为经历过挫折的生命,便是那绚丽无比的彩虹!

(辅导老师:任丽娜)

蝴蝶和小蜜蜂

周口闫庄小学四(2)班
邝怡帆 编号:1211

从前,有一只蝴蝶和一只小蜜蜂。有一次小蜜蜂被一朵花儿吸引了过去。小蝴蝶也被陶醉的花香吸引了过去。它们几乎同时落在了花儿上。

小蜜蜂温柔地对蝴蝶说:“蝴蝶姐姐,你能把这朵花儿让给我吗?”蝴蝶瞪着眼睛对小蜜蜂说道:“就你这丑样,还想跟我抢,你还是到一边喝西北风去吧!只有我才配吸食这朵美丽的花儿”。蝴蝶说道。小蜜蜂听了后很伤心,但它想起妈妈的话:“好孩子,在妈妈眼里你是最美的!”一想到这句话,便不再伤心难过了。它马上跑过去告诉蝴蝶:“我可以把花儿让给你,但我并不丑,我能酿出最甜的蜜给人类滋养。”说完小蜜蜂走了。

第二天,阳光依然灿烂,鲜花依旧盛开。也许是那朵花儿太诱人了,小蜜蜂和蝴蝶又相遇了。这时,花园里来了一对母女。女儿对母亲说:“妈妈,那有一只美丽的蝴蝶,还有一只可爱的小蜜蜂。”母亲说:“是啊!有了它们世界变得更美丽了,它们各有长处,比如小蜜蜂能为人类酿出甜甜的蜜,小蝴蝶能让春天变得更加美丽。”

她们的对话,小蜜蜂和蝴蝶都听见了,蝴蝶马上对小蜜蜂说“蜜蜂妹妹,对不起!我为我昨天的无礼向你道歉。”小蜜蜂说:“没关系,谁让我们是好朋友呢!”就这样,小蜜蜂和蝴蝶成了永远的好朋友。(辅导老师:汪卫东)

因为爱

周口六中七(4)班
高昕逸 编号:5062

世界上最圣洁、最无私、最宝贵的就是爱。正是因为有爱,我们的心灵才能宁静、祥和;我们的生活才能幸福、快乐!

在家中,我们在爸爸妈妈的呵护下健康成长。写作业时的一杯热奶;上学时的叮咛;特别是遇到挫折和困难,爸爸妈妈总会给我们爱的鼓励,我们便会信心百倍,勇往直前。他们的爱让我们感受到温暖,这爱不仅温暖了我们的身体更温暖了我们的心灵。

在学校,我们在老师和同学们的关爱下成长。课堂上老师神采奕奕,想把知识讲进每个学生心中。课间,老师会严厉批评哪做的不好,怎样改正。这种严厉和无私正是老师特有的爱。同学之间相互帮助,团结友爱,共同学习。正是因为这种爱的陪伴,我们才能收获友谊,不断进步。

在路上,我们在交警叔叔的爱护下行走,为了保障我们的安全,他们不管是刮风下雨,还是严寒酷暑,都坚守岗位。节假日有他们的身影;上下学高峰,他们的身影更是忙碌。

正是因为有爱,我们的世界才会变得多姿多彩,我们的社会才会变得更加的和谐,我们在爱中快乐的成长!

(辅导老师:王智慧)

